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Умови конкуренції на зовнішньому ринку вимагають від вітчизняних 

підприємств виробництва продукції конкурентоспроможної, не тільки за 
ціновими параметрами, а й такої, що відповідають світовим стандартам 
якості. До факторів, що сприяють створенню конкурентоспроможної 
продукції можна віднести як інноваційний потенціал безпосередньо 
підприємств, так і інноваційний потенціал території, що визначається 
інфраструктурними змінними внутрішнього середовища регіону.  

Інноваційний потенціал території розуміють як сукупність 
організованих у визначених соціально-економічних формах ресурсів 
території, які під впливом зовнішніх та внутрішніх факторів інноваційного 
середовища можуть бути спрямовані на реалізацію кінцевої цілі  інноваційної 
діяльності – задоволення потреб у нових, більш якісних товарах та послугах. 
До інновацій відносять новостворені чи удосконалені технології, товари та 
послуги, а також організаційно технічні рішення виробничого, 
адміністративного, коммерційного характеру, які суттєво поліпшують 
структуру та якість виробництва і соціальної сфери. Відповідно, нові форми 
організації виробництва на территорії, з одного боку, самі є інноваціями, а з 
іншого – вони є складовими сукупного інноваційного потенціалу регіону. 

Серед різноманітних форм территоріальної організації виробництва 
виділяють такі, що утворюються переважно самостійно під впливом 
ринкових сил, та такі, що цілеспрямовано створюються органами влади. До 
першої групи відносять регіональні та локальні кластери, різни типи 
промислових районів, штандорти вертикально інтегрованих підприємств у 
старопромислових регіонах. Друга група включає территоріально - виробничі 
комплекси, технопарки, технополіси, наукові парки, бізнес –інкубатори. 

Але розвиток будь яких просторових форм організації виробництва, що 
сприяють підвищенню інноваційного потенціалу регіону, є можливим тільки 
за умови конструктивної співпраці регіональних органів влади та 
підприємницьких структур, державної підтримки інноваційної діяльності 
економічних суб'єктів.  

 
 


